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Rusko pokračuje v útocích – v Kyjevě “zasažen” hotel
se zahraniční armádou

infokuryr.cz/n/2023/01/01/rusko-pokracuje-v-utocich-v-kyjeve-zasazen-hotel-se-zahranicni-armadou

Ruská armáda pokračuje v úderech na vojenské cíle na Ukrajině a také

na energetickou infrastrukturu, která zajišťuje vojenskou výrobu a

dopravu.

Zprávy o prvních úderech se na ukrajinských veřejných stránkách

začaly objevovat po poledni 31. prosince. Celkem byly zatím

zaznamenány tři vlny.

První zásahy zasáhly místa ozbrojených sil Ukrajiny v Doněcké a

Charkovské oblasti a také v Chersonské oblasti. Poté se začaly

objevovat zprávy o explozích v Nikolajevu, Záporoží a Chmelnické

oblasti. Bylo také poznamenáno, že významná část raket směřovala

na západní Ukrajinu.

Následovala informace o explozích v Kyjevě, kterou potvrdil starosta

ukrajinské metropole Vitalij Kličko .
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„V Kyjevě se ozývají výbuchy! Zůstaňte v krytu” – napsal

na svém kanálu Telegram.

Počet zásahů starosta neupřesnil, ale z různých zdrojů pochází

informace, že jich byla minimálně desítka. Bylo také oznámeno, že

cíle byly sestřelovány systémy protivzdušné obrany, ale tuto

informaci zatím nelze ověřit.

Už ale vešlo ve známost, že do hotelového komplexu, kde byli

umístěni zahraniční vojenští experti, došlo minimálně k jednomu

raketovému úderu. To už potvrdily i místní úřady.

O mrtvých a zraněných zatím nejsou žádné informace, ale je známo,

že úřady provedly naléhavou evakuaci cizího vojenského personálu z

tohoto hotelového zařízení.

Existují také zprávy, že kromě Kyjeva dnes hřměly exploze i v

Nikolajevu, Dněpropetrovsku a Záporoží. Je třeba poznamenat, že

Rusové používají již osvědčenou taktiku a „osvětlují“ protivzdušnou

obranu pomocí první vlny návnad.

Za zmínku stojí zejména zprávy o explozích v oblasti Ternopil, kde

dlouho nic nelétalo.

Ukrajinská strana se snaží reagovat na ruské útoky. Zatím jsou

informace o jediném takovém incidentu – z krymského Džankoje

hlásí, že se skupina ukrajinských UAV pokusila zaútočit na cíle ve

městě.

Soudě podle zpráv byl tento útok neúspěšný – všechny drony byly

sestřeleny.

Shrnout výsledky dnešní stávky je však předčasné, protože zřejmě

ještě není ukončena. Stejné ukrajinské zdroje píší, že se očekává nová

vlna příjezdů. Včetně Silvestra.
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V době psaní tohoto článku začaly přicházet zprávy, že systémy

protivzdušné obrany v Kyjevě opět fungují. Existují také zprávy, že

Lvov se ponořil do temnoty.
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